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Otvorený list – Postavme sa s Maďarskom za #WelcomingEurope! 
21. júna 2018 
 
Maďarský parlament včera prijal sériu zákonov, ktoré kriminalizujú osoby a organizácie, 
ktoré ponúknu pomoc migrantom v núdzi. Týmto otvoreným listom organizácie občianskej 
spoločnosti vyzývajú Európskych občanov podpísať a podporovať Iniciatívu európskych 
občanov #WelcomingEurope. Maďarská občianska spoločnosť potrebuje vašu podporu tu 
a teraz a Európska únia musí zastaviť kriminalizáciu solidarity v Európe.  
 
Včera, počas Svetového dňa utečencov vláda Viktora Orbána oficiálne uzákonila 
kriminalizáciu pomoci utečencom a migrantom.  
 
Zatiaľ čo milióny Európanov darovali peniaze a svoj čas v rámci hnutia #RefugeesWelcome, 
dobrovoľníci a organizácie v Maďarsku budú teraz čeliť väzeniu len preto, že robia tie isté 
humanitárne činy. Dokonca aj poskytnutie letáku alebo právnej rady môže po novom viesť 
k väzeniu. Žiadatelia o azyl a nedokumentovaní migranti nebudú mať prístup k informáciám 
ani k dôležitej pomoci.  
 
Tieto nové zákony sú priamym útokom na právny štát, slobodu prejavu a združovania a na 
základné hodnoty Európskej únie. Útoky na organizácie sa už začali. Minulý týždeň boli na 
dvere organizácií, ktoré pomáhajú migrantom, nalepené nálepky, ktoré ich označujú. 
V prípade jednej z budov ide pritom  budovu, ktorá bola súčasťou budapeštianskeho 
židovského geta počas druhej svetovej vojny, čo len zvyšuje obludnosť tejto aktivity.  
 
Pred víkendovým summitom EÚ o migrácii, premiér Orbán aktívne presadzuje, aby aj iné 
krajiny v Európe nasledovali jeho kroky.  
 
Maďarská občianska spoločnosť žiada o vašu pomoc. Napriek obrovskému riziku sa pridali 
k európskej iniciatíve občanov #WelcomingEurope, pretože potrebujú pomoc občanov EÚ, 
aby sa mohli brániť.  
 
Stovky organizácií v Európe sa pridali k iniciatíve #WelcomingEurope – k prvej celoeurópskej 
občianskej iniciatíve o migrácii. Iniciatíva nie je len obyčajnou petíciou. Je to nástroj pre 
európskych občanov, ktorým môžu požadovať splnenie svojich požiadaviek od Únie. Teraz 
potrebujeme zmobilizovať ľudí, aby sme získali jeden milión podpisov a získali späť naše 
právo pomáhať.   
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Povedzte svojim lídrom, že pomoc nie je trestným činom. Toto nie je Európa, ktorú chceme, 
ale bude to realita, ak nebudeme konať.  
 
Za občiansku komisiu -  #WelcomingEurope ECI kampaň: Isabelle Chopin, Emma Bonino, 
Anna Terrón, Serge-Arno Klümper, Nora Repo, Andras Kovats, Zuzana Števulová 
 
Pre vyjadrenie na Slovensku kontaktujte Zuzanu Števulovú, 0907652036, stevulova@hrl.sk  
Pre vyjadrenie v Bruseli kontaktujte: Jules Bejot, +32 2 230 59 30, julesbejot@gmail.com 
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